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[bookmark: _Toc271635167][bookmark: _Toc271637230][bookmark: _Toc274562258]BavariaDirekt geht mit ihrem neuen Produkt Wohngebäude für das Privatkundengeschäft live
München, 19. November 2024 – wir freuen uns, den erfolgreichen Go-Live des neuen Wohngebäudeprodukts der BavariaDirekt für Privatkunden bekannt zu geben.  Das Produkt basiert auf der aktuellen Version des Bestandssystems Faktor-IPM für die SHU-Sparten. Der interne Vertrieb startete bereits im November 2024.
Das Projekt startete im Februar 2024 und wurde in nur neun Monaten erfolgreich umgesetzt. Ein besonderes Highlight ist die Verwendung eines erweiterten Gläubigerverfahrens aus Faktor-IPM Gewerbe, das eine erweiterte Funktionalität und Datenhaltung zum Gläubiger bietet.
Ein großes Dankeschön geht an alle Beteiligten für die hervorragende Koordination zwischen BavariaDirekt, der Versicherungskammer Bayern und Inverso, deren Zusammenarbeit maßgeblich zum Erfolg des Projekts beigetragen hat.
Bereits im vierten Quartal 2023 wurde das neue Hausratprodukt erfolgreich in das bestehende Provisions- und Bestandssystem integriert. Seit 2019 arbeiten Faktor Zehn und die BavariaDirekt gemeinsam daran, den umfassenden Modernisierungsprozess     der BavariaDirekt-Systemlandschaft zu bewerkstelligen.
Mirek Sindler, Head of IT, Data & Digital Processes, sagt dazu: “Die, gute Zusammenarbeit der letzten Jahre hat sich in der Umsetzung des Gebäudeprodukts voll ausgezahlt. Das Projektteam ist eingespielt und weiß genau, was es zu tun hat. Nur so konnten wir dieses Ergebnis in nur 9 Monaten erreichen. Damit setzen wir die Messlatte für kommende Herausforderungen höher, was uns für die nächsten Aufgaben motiviert.“

Über BavariaDirekt
Die BavariaDirekt ist ein digitaler Schaden- und Unfallversicherer. Sie bietet mit ihren innovativen Deckungskonzepten für private Kunden umfassenden Versicherungsschutz in den Sparten Kraftfahrt-, Cyber-, Haftpflicht-, Hausrat-, Rechtsschutz-, Krankenzusatz- und Beistandsleistungsversicherungen. Das Insurtech-Unternehmen setzt dabei auf innovative Versicherungslösungen und integriert darin neue Risiken wie Cyber ebenso wie aktuelle Kundenbedürfnisse, etwa Smart Home oder Carsharing. Der Versicherer gehört zum Konzern Versicherungskammer, einem Unternehmen der Sparkassen-Finanzgruppe und einer der zehn größten Erstversicherer Deutschlands.
Weitere Informationen zu BavariaDirekt finden Sie unter: https://www.bavariadirekt.de/

Über Faktor Zehn
Die Faktor Zehn GmbH ist Spezialist für die IT der Versicherungs-wirtschaft. Als Softwarehaus bietet Faktor Zehn Lösungen für die Assekuranz auf Basis einer modernen Java-Architektur an. Unsere Softwarekomponenten können einzeln eingesetzt werden oder mit unserer Faktor Zehn Suite alle Versicherungs-Kernprozesse abdecken - von der Produktdefinition über die Angebotsverwaltung und Bestandsführung bis hin zum Schadenmanagement und der Partnerverwaltung. Unser Ziel ist es, mit unserer Standardsoftware Versicherungsunternehmen für die zukünftigen Herausforderungen der Digitalisierung zu wappnen. Insgesamt befindet sich die Software von Faktor Zehn bereits heute bei über 20 führenden Versicherern im produktiven Einsatz. Als Teil der ConVista-Gruppe profitiert das Unternehmen von einem Expertennetzwerk und der Erfahrung aus mehr als 350 internationalen erfolgreichen Projekten.
Weitere Informationen zu Faktor Zehn finden Sie unter:

www.faktorzehn.de
Hinweis an die Redaktionen 
Der Abdruck dieser Pressemeldung ist honorarfrei. Ein Belegexemplar an die BavariaDirekt und Faktor Zehn wird erbeten. Bildmaterial stellen wir Ihnen auf Anfrage gerne zur Verfügung. Vielen Dank!
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Faktor Zehn GmbH
Friedenheimer Brücke 21
80639 München, Deutschland
Telefon:  +49 (89) 520 311 – 0
Fax: +49 (89) 520 311 – 500
E-Mail: info@faktorzehn.de
Web: www.FaktorZehn.com
LinkedIn: https://de.linkedin.com/company/faktor-zehn-gmbh
Blog: https://blog.faktorzehn.de/
XING: https://www.xing.com/pages/faktorzehngmbh
Facebook: https://www.facebook.com/FaktorZehn/ 
YouTube:
 www.youtube.com/channel/UCQBMRolkxooUjVxFwmW1lfQ
Instagram: https://www.instagram.com/faktorzehn/
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